YBakaeMble CTyeHTHI rpymnm!

BameMmy BHMMAaHHUIO NIpeICTABIEHA JJa0opaTopHas padoTa HA TeMy
«ITPOI'PAMMUWPOBAHMUE PAZBETBJIEHHBIX AJITOPUTMOB B

CPEJIE NPOI'PAMMMPOBAHUNSA TURBO PASCALy. Pa6oTa paccuntana
Ha 4 yaca

3aganue

1. PeanuzoBarb B cucreMe llackanp NpUBENEHHBI NpPHUMEDP BBINOJHEHUS
3aJjaHusl, IPOTECTUPOBATH IPOrPaMMy U UCIIPABUTH OIIMOKH.

2.  JlaGopaTtopHbie pabOTHl OPOPMIISIFOTCS B TETPAAU B KIETOUKY!

3. @OoToOTYET BHIMOTHEHHUS PabOThI TPEJOCTABUTH MPEMOAABATENIO HE
no3auee 10.02

C yBaxxenueM ['anzenko Mpuna BiagumupoBHa

' Ecnu BO3HUKHYT BOMPOCH! oOpamatees no tenedony 0721134803 (Banan),
+79591134803 (Tenerpamm)

disobuch.ganzenko2020@mail.ru

PABOTA 3

HNPOI'PAMMMUPOBAHUE PASBETBJIEHHBIX AJITOPUTMOB B CPE/IE
HNPOI'PAMMMUPOBAHUSA TURBO PASCAL

Iesp padoTBI: MOTYyYEHHE HABBIKOB IPOIPAMMHUPOBAHUS W PELICHUSA
3aJa4 €  Pa3BETBJICHHBIM  BBIYHCIUTENBHBIM  TPOIIECCOM B Cpene
nporpammupoBanus Turbo Pascal. Tlonyuenne npakTuueckux HaBBIKOB PaOOTHI C
OBM.

3aganue 1

1. O3HaKOMUTBCS C TEOPETUUECKUM MATEPUATIOM.

2. IlpoBepuTh CBOKW TEOPETUYECKYK) IOATOTOBKY IO KOHTPOJIbHBIM
BOITPOCAM.

3. B cooTBercTBUM € BapUaHTOM COCTAaBUTh OJIOK-CXEMYy alroputrMa Hu
nporpamMmy s BbluMciieHus GyHKuumid z 1y (tabn.4.1). BBectu mporpammy B
OBM, BbIUHUCIUTH 3HAUYECHUE (DYHKIIMU U MPOBEPUTH €€ MPU MOMOIIH BHIOPAHHBIX
TpeX Iap 3HaYCHUH IepeMEHHbIX X U Y.

Taomnuma 4.1
Ne Ne
BapuaH DOyHKIUA Ycaosue BapuaH Dynxuus YciaoBue
Ta Ta
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6. B COOTBETCTBUMU C BapUaHTOM COCTAaBHTHb OJIOK-CXEMY alroputMa u
nporpaMmy Ui pPEIIEHUs TPUBEICHHBIX HIDKE 3a/ladyu  JABYMsl CIoco0amu,
UCIIOJB3YSI:

1) xomany BeTBiIeHHUS if,

2) komaH1y BeIOOpa case (3agaHue 2).

3amath BXOJHBIE JaHHBIC TaK, YTOObI BBIOOp ObUT U3 4-7 albTEpHATHUB.
Beectu nporpammy B 9BM, BBITIOTHUTH BHIYUCIICHUS.

7. Cnenatb BEIBOJBI.

8. OdopMUTH OTUET NPAKTUUECKON pabOTHI.

3amanue 2

1 Beectu HOMED cTyAeHTa B cicke. BeiBecTu ero pamumio.

2 NmeroTcs naHHble 00 aBTOMOOWJISIX YEThIpeX Mojeneil. BBectu Homep
MOJIENIU Y TIOJIYYUTh XapaKTEPUCTUKHU aBTOMOOWIISI: TOJ/I BBIITYCKA U LICHY.

3 BeecTu HOMEp noe37a. BeIBeCTH Ha3BaHUE IMyHKTA Ha3HAYEHUSI.

4 Bectu nepByto OyKBY Ha3BaHUs CTpaHbl. BbIBeCTH Ha3BaHUE €€ CTOJUIIBI.

5 Beectu HOMED AHSA Henenu. BeiBecTr ero Ha3BaHue.

6 Brectu HoMep aBTOOyca. BriBecTr Ha3BaHUs €r0 KOHEUHBIX OCTaHOBOK.

7 Bsectn mepByl0o OykBYy Ha3BaHUSI CTpaHbl. BbpiBecTm Ha3BaHUE
KOHTHUHEHTA.

8 Beectu HOMep mecsdia. BeiBecTr Ha3BaHUE BPEMEHU TOJa.

9 BeecTn HOMED CTYJIEHTA B CIUCKE. BpIiBECTH €0 nMs.

10 Bectu mnepByro OykBy Ha3BaHUsi ropoja. BsiBecTw crpaBKy o
YUCJIEHHOCTY HACEJICHUS Ha TUIOIIAlb TOpOa.

11 Bectu HOMEp Mecsiia. BeiBecTr Ha3BaHME Mecsilia 1 HOMEp KBapTaia.

12 Bectu HOMep aBTOOyca. BpIBeCcTM KOJIMYECTBO OCTAaHOBOK €ro
MapuIpyTa.

13 Bmectu mepByro OykBy Ha3BaHUS CTpaHbl. BBIBECTH HaceleHHE H
KOJINYECTBO F'OPOJIOB 3TOU CTPAHBL.

14 Beectu TenedoHHbIN KO ropoja. BeiBecTn ero Ha3BaHHMeE.

15 Beectu HOMEp THA Henelu. BrIBECTH KOJMYECTBO Map B 3TOT ACHb.

16 EcTb manHbIe O 1IECTH TOBApOB. BBECTH YMCIOBOM KOJ OJHOTO M3 HUX,
MOJIYYUTh CIPABKY O IIEHE U KOJMYECTBE TOBApa HA CKIIAJE.

17 BBectu HOMEp Mecsiia. BeiBeCTH KOIMYECTBO JHEW B HEM.

18 BBectn 4MCIIOBOM KO IpyMIbl. BRIBECTH MONHOE HA3BaHUE TPYIIIBI U
KOJIMYECTBO CTYAEHTOB B HEM.

19 Beectu uncio u3 nuana3ona 0..5. BeiBecTH ero HanucaHus IByX S3bIKAX.



20 Bectn HOMep moe3aa. BeiBecTH cipaBKy 0 BpeMEHU OTIPABIICHHUS.

21 BBecTu nepByto OyKBy HazBaHUs peKH. BbhIBecTH CipaBKy O €€ JJIUHY.

22 BBecTH 4nCcIOBOM KOJI CO3Be3/1Ms. BEIBECTH KOJIMYECTBO 3BE3]] B HEM.

23 BBectr HOMEp AHA HeAEIU. BhIBECTH €ro Ha3BaHWE U KOJUYECTBO Tap.

24 BBecTn HOMEp KBapTUpPbl B JOME. BBIBECTH KOJIMYECTBO KOMHAT U
MPOKUBAIOIINX B HEM.

25 Beectu uymcno u3 auamna3zoHa S5..9. BeiBecTum ero 3HaueHue Ha Tpex
sI3BIKAX.

26 Jlano nenoe uucio B auamna3oHe 1 — 5. BrIBeCcTH CTpOKYy — CIIOBECHOE

onmucaHuWe  COOTBeTcTByromed  omenku (1 —  "mmoxo", 2 —
"HeynoBneTBoputensHo", 3 — "ymoBnerBopurenbHo", 4 — "xopomo", 5 —
"otnu4uHO").

27 Hanucath anroput™, KOTOPBIM MO0 HOMEPY JHS HENEIH - LEJIIOMY YHUCITY
or 1 mo 7 BbIIaBaTh B KayeCTBE pe3yJibTaTa KOJIMYECTBO yUEOHBIX 3aHITHI B
IPYIIIE B COOTBETCTBYIOIINM I€HDb

28 BoBouka, JIOOUTENb CTPENSATh U3 POraTKU, 7 pa3 Momnajgail B MIJIUIHUIO.
BBectn ¢ KnaBHAaTypel L€I0O€ IIOJOXKHUTEIBHOE 4YuCIO — Ne I1onajgaHus.
Onpenenute pesyaprar: 4,6,7 — MUIMIUOHEPHI BCTABIISLIA HOBOE CTEKIIO, 2,5 —
HOBOE CTEKJIO BCTaBJsul nana BoBouky, 1, 3 — cTekino He pa3ouinock

29 Hanummre nporpammy, KOTOpasi 10 BBEJCHHOMY YHCIIy U3 MPOMEKYTKa
0..24, onpenenser BpeMsi CyTOK

30 BBectn HOMEp KBapTUphl B J0oMe. BBIBECTHM KOJIMYECTBO KOMHAT H
IIPOKUBAIOIINX B HEM.



